

## ERRATA I

### EDITAL DE PROCESSO SELETIVO ESTÁGIO ED. FÍSICA (LICENCIATURA) Nº 013/2018

Onde se lê:

#### **Conteúdo Programático das Avaliações:**

##### **Conhecimentos Teóricos Específicos:**

Atualidades;

Conhecimentos Gerais.

Leia-se:

#### **Conteúdo Programático das Avaliações:**

##### **Conhecimentos Teóricos Específicos:**

- Jogos corporativos;
- Avaliação escolar;
- Planejamento escolar;